



## Следователи СК России по Саратовской области поздравили ветерана Великой Отечественной войны Юрия Николаевича Смирнова с Днем Победы



Коллектив следственного отдела по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поздравил ветерана Юрия Николаевича Смирнова с Днем Победы в Великой Отечественной войне.

Сотрудники СК от всего коллектива следственного отдела поздравили ветерана с праздником, высказав слова благодарности за его вклад в победу в Великой Отечественной Войне. В свою очередь, Юрий Николаевич поделился своими воспоминаниями о войне, рассказав, как в 1943 году он ушел добровольцем на фронт, был пулеметчиком на Калининском фронте и в том же году получил ранение в бою.



По случаю праздника следователи вручили Юрию Смирнову цветы и подарки, пожелав здоровья и долгих лет жизни.

## Изображения



06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1681322>